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Oficio: AGVG/CDSHPCn27/2022 
Asunto: Se informa Sesión 

Ordinaria de Comisión 
UNIDAD DE SALA EDILICIA 
PRESENTE 

A través de este medio me es grato saludarle, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 

770 fracción I y demás relativos del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, le convoco 

a usted a la DECIMOQUINTA SESIÓN ORDINARIA de la Comisión Edilicia de Desarrollo 
Social, Humano y Participación Ciudadana, misma que se llevará a cabo el día JUEVES 77 DE 
NOVIEMBRE del presente año a las 13:00 horas en el SALÓN DE EX PRESIDENTES ubicado 

dentro de las instalaciones de Palacio Municipal, la cual se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMERO List?--de asistencia y verificación de quórum legal. 
1• ,('• . '

,•,t;/� ) •,�.,.,. I 

SEGUNDO, ,-Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

TERCERO Aprobación del acta: décima cuarta sesión ordinaria. 

CUARTO A) Comparecencia de la Contralora Ciudadana para presentar los
resultados de la implementación de las auditorias por ejercicio
participativo, en atención al acuerdo CC/OIC/008/2022; y

QUINTO 

SEXTO 

B) Comparecencia del Director de Participación Ciudadana y
Gobernanza para presentar los resultados obtenidos por la
Dirección a su cargo durante el año 2022 y la proyección de metas
para 2023.

Asuntos varios. 

Clausura de la sesión. 

Por lo cual solicito de la manera más atenta, dar cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 

770 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, relativo a la publicación de la página 
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oficial de internet del orden del día y relación de asuntos a tratar. 

Sin más por el momento, me reitero a sus órdenes. 

ATENTAMENTE 

REGIDORA A GABRIELA LASCO GARCÍA 

G� .... 

'--' 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE D ARROLLO socI\C� y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA Regidor� 
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Oficio: AGVG/CDSHPC/131/2022 
Asunto: Cambio de hora de sesión ordinaria. 

SINDICA KARINA ANAID HERMOSILLO RAMIREZ 

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KU ESCALANTE 

REGIDORA JEANETTE VELÁZQUEZ SEDANO 

REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS 

VOCALES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

PRESENTE 

A través de este medio me es grato saludarle y a su vez informarle que en alcance al oficio 

AGVG/CDSHPC/726/2022, de fecha 14 de noviembre del presente año, la DECIMOQUINTA 

SESIÓN ORDINARIA de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, prevista a celebrarse el próximo día 17 diecisiete de 

noviembre del presente año, se llevará a cabo a las 12:30 hrs. en el Salón de Ex presidentes. 

Sin más por el momento y en espera de su valiosa asistencia, me reitero a sus órdenes. 

ATENTAMENTE 
Guadalajara Jalisco, 15 de noviembre de 2022 � 
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REGIDORA ANA BRIELA VELAS O GARCÍA � 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SO9.f.il�'"1,&NO Y

PARTICIPACIÓN CIUDADANA VelalOO ...
-,-te 

c.c.p. Lic. Eduardo Fabián Martinez Lomeli.- Secretario General. Para conocimiento y efectos a que haya lugar.

c.c.p. Lic. Dagoberto Navarro Navarro.- Titular de la Unidad de Sala Edilicia. Para conocimiento y efectos a que haya 

lugar. 

c.c.p. archivo

AGVG/norma 

• Av Miguel Hidalgo y Costilla 400,

Centro Histórico, Guadalajara, Jalisco

33 3837 4400

-�·
1 5 NOV. 2022 

RE�1'1tf�o 
Unidad de Sala Edftlcla

Gobierno de 

Guadalajara 

'1..,,/ 


	Orden del día 17 de Noviembre 2022
	Cambio de hora Orden del día 17 de Noviembre de 2022

